

李克强同梅德韦杰夫共同主持中俄总理第二十一次定期会晤时指出 为中俄务实合作提供新动力

据新华社圣彼得堡11月7日电 (记者张正富 尚军)国务院总理李克强当地时间7日下午在圣彼得堡康斯坦丁宫同俄罗斯总理梅德韦杰夫共同主持中俄总理第二十一次定期会晤。

李克强表示，中俄互为最大邻国和全面战略合作伙伴，两国关系持续稳定健康发展，务实合作不断取得新成果。中俄作为安理会常任理事国，在国际事务中保持沟通协调，共同维护联合国宪章宗旨和原则，促进地区

乃至世界的和平与稳定。中方愿同俄方共同努力，将“一带一路”倡议同欧亚经济联盟更好衔接，不断提升中俄关系与合作水平，实现互利双赢，造福两国人民。

李克强指出，在当前世界经济复苏乏力、贸易增速放缓的形势下，中俄要进一步发挥互补优势，为各自发展振兴和经济转型升级增添助力。中方愿同俄方深挖合作潜力，深化民用核能、航空制造以及铁路等基础设施建设合作。下一阶段要重点

推动中小企业扩大合作，尤其是在创新领域拓展合作，为中俄务实合作提供新动力。加强金融合作，扩大本币结算规模，为相关合作顺利推进提供支撑。努力扩大贸易规模，共同维护世界贸易体系和规则，全面提升便利化水平，促进双边经贸和双向投资健康可持续发展。开展农业合作，特别是农产品深加工领域合作前景广阔，应共同加以推进。密切人文交流，加强科技、教育等合作，办好今明两年中俄媒体交流年。

梅德韦杰夫表示，俄中是友好邻邦。今年两国以纪念建立战略协作伙伴关系20周年、签署《中俄睦邻友好合作条约》15周年为契机，保持全面战略协作伙伴关系高水平运行，在联合国、二十国集团、上海合作组织和金砖国家等多边框架内相互配合支持，经济合作更加深化，贸易结构日趋优化。俄方珍视俄中友好合作，愿落实好双方达成的共识，更好发挥政府间合作机制作用，全面推进各领域务实合作。

在积极开展油气、民用核能等重大项目合作的同时，着力推动中小企业创新合作。深化金融领域合作，为双方企业合作提供融资支持。加强机电、农业、科技、航空、高铁等领域合作，全力完成提升两国贸易额的目标。密切远东地区等地方交流合作，办好媒体交流年，扩大互派留学生规模，加强旅游合作，促进俄中睦邻友好。进一步加强在国际事务的合作，共同应对全球挑战。

学习贯彻党的十八届六中全会精神

“走好新长征路的再动员” ——中央宣讲团赴山东、吉林、上海等地开展宣讲

中央宣讲团近日赴山东、吉林、上海等地，向党员干部和群众宣讲党的十八届六中全会精神，并深入基层与大家进行现场互动交流。

山东

8日在济南山东会堂，中央宣讲团成员、中宣部常务副部长黄坤明从五个方面系统阐释和深入解读六中全会精神。

青岛市市北区百姓宣讲团团长于春山常年在基层宣讲党的理论、路

线、方针等。“黄坤明同志的宣讲，让我能更好地讲解‘五位一体’总体布局与‘四个全面’战略布局，战略布局是总体布局的深度展开和重点聚焦，而六中全会是党中央治国理政方略的渐次展开与深度推进，意义重大。”于春山说。

在电视电话分会场，阳信县委书记马福祥说，“要以此次报告会为契机，进一步抓好深入系统学习，推动全会精神入脑入心，切实增强‘四个意识’，特别是核心意识、看齐意识，更加

紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以更加奋发有为的精神状态做好各项工作，谱写阳信科学发展的新篇章”。

“我体会，六中全会是对全面从严治党的再重申，是对不忘初心、走

好新长征路的再动员，是对推进‘四个全面’的再部署。”山东省地震局局长晁洪太边听宣讲边记录，他认为报告清晰明了，说理透彻，对于正确理解六中全会精神，具有重要指导作用。

吉林

中央宣讲团成员、中央纪委驻国务院国资委纪检组组长江金权8日结合吉林实际情况，为吉林省部分干部群众作了六中全会精神的宣讲报告。

国网吉林供电公司桦甸检修分公司巡线工吕清森表示，基层共产

党员要立足本职岗位，脚踏实地完成各项工作任务。
“党校作为党的思想理论重要阵地，一定要不断强化干部教育培训，与党中央保持高度一致。”吉林省委党校副校长刘泉波说。

7日上午，中央宣讲团成员、中直机关工委常务副书记张建平一行来到上海市闵行区区委，与基层干部座谈。
“学习六中全会精神，基层党务工作者感到非常振奋，《关于新形势

下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》为我们指明了方向。”上海市莘庄镇党委副书记胡志宏说。

下午在上海展览中心友谊会堂进行的六中全会精神报告会，张建

平围绕六中全会的重大意义、坚定不移推进全面从严治党、全面加强和规范党内政治生活、全面落实党内监督责任和突出抓好干部等五个方面作了宣讲。

(新华社北京11月8日电)

新华视点

从“买全国”到“买全球” “双11”八年呈现四大变化

“双11”临近，自淘宝商城于2009年11月11日以“光棍节”促销名义首创至今，“双11”已经从一家电商别具创意的销售噱头，演变为全球制造商和电商深度参与的中国消费者狂欢日。8年间，从“买全国”到“买全球”、从买价格到买质量、从“下周见”到“当日达”，“双11”经历的种种变化，折射出中国消费市场乃至中国经济的喜悦与困扰。

变化一

单日消费从5200万元上升至近万亿元

据阿里巴巴的数据显示，2009年“双11”阿里旗下电商平台单日交易额仅为5200万元，随后几年，交易额以几何级数增长，2015年达到912.17亿元。有机构预测，今年“双11”交易规模将迈入千亿元级。

消费规模激增的背后是参与平台、品牌的增多。除了京东、苏宁易购等知名电商纷纷参与竞争，网络平台上的商户数量也迅猛增长。以阿里旗下平台为例，从2009年到2014年，参加“双11”活动的品牌从27个增至4.2万个。

与此同时，消费者从“买全国”延伸为“买全球”。安徽省合肥市市民曹元说，8年前，他还是校园里的一个“光棍”，只会在淘宝上买书，这几天，这个新晋“奶爸”正坐在家中准备“海淘”入手新西兰产的奶粉。“足不出户，想买哪个国家的商品都可以。”

2015年“双11”，超过3000万消费者在天猫购买了国际品牌的商品，产生交易的国家和地区达到232个。

今年，天猫“海外直营店”从10月21日便开始启动了预售活动。

泰国清迈oh my grocery伴手礼店主王老板正尝试在微信店铺上，策划打折促销的双十一活动，对中国市场进行直邮销售。“双11”期间，海淘人数会大幅上升，海外市场也有“双11”狂欢的机会”。王老板说。



江苏连云港赣榆海洋经济开发区一电商企业员工在为客户配货。新华社发

变化二

从买价格到买质量，消费者品牌意识渐强

业内人士认为，与最开始的“买便宜”心态相比，近年来消费者网购时越来越重视产品质量。“以前网购，直接按照价格从低到高排列，一个月顶多花百元。今年仅‘双11’网购装修用的建材、家具就预算3万多元。”赵普说。

在今年的京东“超级秒杀日”，智能眼镜销量接近去年同期的48倍，智

能家居达到去年同期的9倍。“80、90后人群关注点向安全性、品质性和丰富性倾斜，对价格的关注度正在减弱。”网易考拉海购CEO张蕾分析说。

不过，网购商品的质量与公众日益提高的消费需求仍不匹配。12358价格监管平台数据显示，截至今年9月底，网络购物举报量连续5

个月同比增长超1200%。假货、三无产品、诈骗等，成为电商市场顽疾。

中国社会学会常务理事杨建华

认为，作为互联网和实体经济深度融合的电子商务，不仅扩大了消费总需求，也应进一步发挥平台大数据优势，帮助产业链上下游实时掌握消费需求，倒逼供给侧的改革创新。

事实上，物流行业的整体运送效率正在稳步提升，但每年“双11”短时激增的包裹数量，仍然是电商售后服务的“一道坎”。“爆仓”“丢包”“摔件”等成为“双11”的高频词。

数据显示，2010年“双11”产生的包裹数量仅为1000万件。2013年开始，这一数量进入以亿计量阶

段。据菜鸟网络联合各大快递公司预测，今年“双11”或将给快递业带来超10亿个包裹。

为应对包裹的大流量，很多快递

公司的地方承包商会临时招兵买马。但合肥一窝蜂快递员透露，临时招揽的人员往往没有培训就上岗。

“这种高流动性一定程度上会给

快递行业带来安全隐患。”中国快

递协会副秘书长杨骏认为。

收货时间不断缩短，京东等电商平台甚至迈入当日下单当日送达的“快时代”。

记者回忆起8年来的网购之变，合肥市民张瑶点开自己在淘宝网上的40页购物记录说：“2009年买过一双运动鞋，江苏卖家发货后6天我才收到。今年8月，我买了一件江苏发往安徽的T恤，28号下单29号便收到了。”

收货时间不断缩短，京东等电商平台甚至迈入当日下单当日送达的“快时代”。

“双11”期间，海淘人数会大幅上升，海外市场也有“双11”狂欢的机会”。王老板说。

变化三

从“下周见”到“当日达”，挑战超10亿包裹顺利“到家”

事实上，物流行业的整体运送效率正在稳步提升，但每年“双11”短时激增的包裹数量，仍然是电商售后服务的“一道坎”。“爆仓”“丢包”“摔件”等成为“双11”的高频词。

数据显示，2010年“双11”产生的包裹数量仅为1000万件。2013年开始，这一数量进入以亿计量阶

段。据菜鸟网络联合各大快递公司预测，今年“双11”或将给快递业带来超10亿个包裹。

为应对包裹的大流量，很多快递

公司的地方承包商会临时招兵买

马。但合肥一窝蜂快递员透露，临时

招揽的人员往往没有培训就上岗。

“这种高流动性一定程度上会给

快递行业带来安全隐患。”中国快

递协会副秘书长杨骏认为。

收货时间不断缩短，京东等电商平台甚至迈入当日下单当日送达的“快时代”。

“双11”期间，海淘人数会大幅上升，海外市场也有“双11”狂欢的机会”。王老板说。

最高法出台司法解释 完善财产保全制度

据新华社北京11月8日电 (记者罗沙)最高人民法院8日发布《关于人民法院办理财产保全案件若干问题的规定》，充分发挥保全制度的作用，以保全促和解、以保全促执行，从源头上缓解执行难。

据介绍，这份司法解释对保全担保数额予以合理调整，规定诉讼保全的担保数额不超过请求保全数额或争议标的财产价值的百分之三十，大大降低了当事人申请保全的成本。

同时规定法院有权责令当事人追加担保，对担保数额予以调整，以平衡保护各方当事人的合法权益。

此外，针对“保全乱”的问题，司法解释明确了4项措施：

——在确保实现保全目的的情况下，依法保护债务人产权。被保全人有多项财产可供保全的，在能够实现保全目的的情况下，人民法院应当选择对其生产经营活动影响较小的财产进行保全，对厂房、机器设备等生产经营性财产进行保全时，指定被保全人保管的，应当允许其继续使用。第二十条规定，财产保全期间，在不损害债权人合法权益的情况下，允许债务人对被保全财产自行处分。

——禁止超标的保全。司法解释明确，不得超标的保全，对明显超标的土地、房屋等不动产以部分保全为原则，对银行账户进行保全时应当明确冻结数额。

——合理分配解除保全责任，解决恶意延期解保问题。司法解释明确，在仲裁请求被依法驳回等六种情况下，申请保全人应当及时申请解除保全，否则应当就此承担赔偿责任。

——保障权利救济，防止保全违法错误。司法解释明确，当事人、利害关系人认为保全行为违法提出异议的，人民法院应当依法予以审查。对被保全财产主张实体权利的案外人，可以最终通过诉讼进行救济。

两高出台意见：

在省一级设立

法官检察官惩戒委员会

新华社北京11月8日电 记者8日从最高人民法院获悉，最高人民法院、最高人民检察院近日联合印发《关于建立法官、检察官惩戒制度的意见(试行)》提出，在省(自治区、直辖市)一级设立法官、检察官惩戒委员会。

值得注意的是，这个意见明确指出，“惩戒委员会不直接受理对法官、检察官的举报、投诉。”如收到对法官、检察官的举报、投诉材料，应当根据受理权限，转交有关部门按规定处理。

保监会明确表态 不支持保险资金短期大量频繁炒作股票

据新华社北京11月8日电 (记者谭谟晓)记者8日从保监会获悉，近期，针对恒大人寿股票投资中的“快进快出”行为，保监会约谈了恒大人寿主要负责人，明确表态不支持保险资金短期大量频繁炒作股票。

恒大人寿有关人员表示，将切实落实监管要求，着力杜绝类似行为发生。

下一步，保监会将继续加强保险资金投资监管，针对苗头性问题和重点公司问题，及时采取相关措施，防范投资风险。

国家工商总局： 广告发布登记管理新规 12月起施行

新华社北京11月8日电 (记者赵文君)国家工商总局8日公布广告发布登记管理新规，将于今年12月1日起施行。

新规明确，办理广告发布登记要具备四类条件：具有法人资格，或由其具有法人资格的主办单位申请；设有专门从事广告业务的机构；配有广告从业人员和熟悉广告法律法规的广告审查人员；具有与广告发布相适应的场所、设备。

申请办理广告发布登记，应当向工商行政管理部门提交六类材料：《广告发布登记申请表》；相关媒体批准文件；法人资格证明文件；广告业务机构证明文件及其负责人任命文件；广告从业人员和广告审查人员证明文件；场所使用证明。

自新规施行之日起，2014年公布的广告经营许可证管理办法同时废止。

国家发改委、住建部部署 开展商品房销售 明码标价专项检查

据新华社北京11月8日电 (记者安蓓)记者8日从国家发展改革委了解到，国家发改委和住房城乡建设部部署从2016年11月10日至12月10日在全国范围内开展商品房销售明码标价专项检查，检查对象为房地产开发企业和房地产中介机构，对房地产开发企业在售楼盘和房地产中介机构门店明码标价情况进行检查。